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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  10ο  έτους  2021

=========================

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση  10) 

                                                 
Στις Σέρρες και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 23η του μηνός Μαρτίου του έτους

2021, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 11:30΄ π.μ., έλαβε χώρα τακτική διά τηλεδιάσκεψης

συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σερρών, σύμφωνα με  την παρ. 1 του άρθρου
10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών
συνεπειών της εμφάνισης του Κορονοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της  διάδοσής
του),  (ΦΕΚ  Α’ 55/11-03-2020),  της  υπ΄  αριθμ.  18318/13-03-2020  εγκυκλίου  του  Υπουργείου
Εσωτερικών και του υπ’ αριθμ. 32150/27-10-2020 εγγράφου του κ. Δημάρχου Σερρών,  ύστερα από
την αριθμ.  10/19-03-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής,  που
εστάλη ηλεκτρονικά σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 77 του
Ν.4555/2018.                                                                          

    Από τα εννέα (9) μέλη παρόντες  (συνδεδεμένοι),  ήταν οι:                      

1.  Μισιρλής  Σπυρίδων,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  2. Σιαμάγκας
Δημήτριος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δεσποτίδης  Ιωάννης,  4.  Μητλιάγκα  Βαρβάρα,  5.  Νυχτοπάτης
Γεώργιος, 6. Χατζηδημητρίου Ιωάννης, 7. Χράπας Παντελής,  8. Χρυσανθίδης Βασίλειος.
 
    
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καρακολίδης Παναγιώτης, Μέλος.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος, ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,
που  ορίσθηκε  με  την  υπ’  αριθμό  687/30-09-2020  απόφαση  Δημάρχου  Σερρών  κ.  Χρυσάφη
Αλέξανδρου, κήρυξε την έναρξη της τακτικής  μέσω  WEBEX συνεδρίασης.

                                                                  
                                                                                            

             Α Π Ο Φ Α Σ Η    107 / 2021

                                                     

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση υποβολής της  πρότασης  με  τίτλο:  “Βελτίωση αγροτικής  οδοποιίας  Δήμου
Σερρών”, στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική  Αυτοδιοίκηση
“ΑΝΤΩΝΗΣ  ΤΡΙΤΣΗΣ”  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Διαχείρισης   και  Εφαρμογής  του
Υπουργείου  Εσωτερικών  (ΕΥΔΕ  ΥΠΕΣ)  και  στην  Πρόσκληση  ΑΤ05  με  τίτλο:
“Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία”.

        Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο  12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος  της  Οικον. Επιτροπής, έθεσε  υπόψη  των μελών  της  την  υπ’ αριθμ..9743/19-3-2021
κοινή εισήγηση : 1) του  Τμήματος  Προγραμματισμού,  Ανάπτυξης  Ποιότητας και Αποδοτικότητας και
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2) του Τμήματος Οικοδομικών Έργων, Έργων Οδοποιίας, Υδραυλικών Έργων και Υπηρεσιών του  του
Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

Σας ενημερώνουμε ότι  με  τη 
� Τη με αριθμό Πρωτ.:14575/24.7.2020 (ΑΤ05)  Πρόσκληση υποβολής προτάσεων  της Ειδικής

Υπηρεσίας Διαχείρισης και εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) με τίτλο
«Ανάπτυξη  της  υπαίθρου  -  Αγροτική  οδοποιία»,  καλούνται  οι  Δήμοι  της  Χώρας  να
υποβάλλουν προτάσεις προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», στον
Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και
των  οικισμών».  Η  πρόσκληση  αφορά  στη  χρηματοδότηση  των  Ο.Τ.Α.  Α΄Βαθμού  για  την
υλοποίηση έργων που αφορούν βελτίωση υφιστάμενων δρόμων πρόσβασης σε γεωργική γη και
κτηνοτροφικές  εκμεταλλεύσεις  (βελτίωση  των  γεωμετρικών  χαρακτηριστικών  των  οδών,
κατασκευή  μικρών  τεχνικών  έργων,  εργασίες  διαμόρφωσης  του  καταστρώματος  με
συμπυκνωμένο  υλικό,  τσιμεντοστρώσεις,  ασφαλτοστρώσεις  κλπ.).   Δε  χρηματοδοτούνται  οι
συνήθεις εργασίες συντήρησης (πχ αποκατάσταση ασφάλτου) των οδών.

� Τη με αριθμό Πρωτ.: 39750/29.12.2020 Σύμβαση ανατέθηκε η παροχή υπηρεσιών σύνταξης και
προετοιμασίας φακέλου στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ05 του «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στην
εταιρεία «ΓΕΩΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΕ – ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΤΕ» έναντι
ποσού των 4.960,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Στη συνέχεια ακολούθησε συνεργασία του αναδόχου και υπηρεσιακών παραγόντων  με τους
Προέδρους Τοπικών Κοινοτήτων για την καταγραφή αναγκών σε παρεμβάσεις αγροτικής οδοποιίας
και  διενέργεια  επιτόπιων  αυτοψιών  με  σκοπό  την  επιλογή  της  έκτασης  του  δικτύου  βάσει
διαχειριστικών και τεχνικών απαιτήσεων και προδιαγραφών που θέτει η συγκεκριμένη Πρόσκληση.
Ως  αποτέλεσμα  της  συνεργασίας  του  αναδόχου  της  παροχής  υπηρεσίας  υποστήριξης
«ΓΕΩΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΕ – ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΤΕ» με τις υπηρεσίες  του
Δήμου, προέκυψε η με αριθμό 32/2021 μελέτη της ΔΤΥ με τίτλο «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας

Δήμου Σερρών», προϋπολογισμού 3.000.000,00 ευρώ
Σύμφωνα με τη μελέτη αυτή, προβλέπεται να γίνουν παρεμβάσεις για την βελτίωση της

βατότητας αγροτικών δρόμων στο Δήμο Σερρών (συνημμένος χάρτης με τις οδούς παρέμβασης). Οι
παρεμβάσεις  θα  καταστήσουν  τους  δρόμους  ασφαλέστερους,  πιο  άνετους  κατά  τη  διέλευση
γεωργοκτηνοτρόφων ενώ παράλληλα η περίοδος συντήρησής τους θα είναι μεγαλύτερη. Οι δρόμοι
που  θα  βελτιωθούν  έχουν  συνολικό  μήκος  περίπου  100  χλμ.  Οι  εργασίες  θα  γίνουν  σε
υφιστάμενους  δρόμους,  δεν  θα  αλλάξουν  τα  γεωμετρικά  τους  χαρακτηριστικά (πλάτος,  ακτίνα
καμπυλότητας  στροφών  κ.α.)  και  θα  αφορούν  εκσκαφές,  επιχώσεις  με  αμμοχάλικα  ή  3Α και
κατασκευή οχετών απορροής ομβρίων.   Για την κατασκευή του έργου δεν απαιτούνται δαπάνες
μετατόπισης δικτύων κοινής ωφέλειας και αρχαιολογικών ερευνών. 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, κρίνεται απαραίτητη η υποβολή πρότασης με τίτλο «Βελτίωση

αγροτικής  οδοποιίας  Δήμου  Σερρών»,  προϋπολογισμού  3.004.960,00  €,  στο  πλαίσιο  της
πρόσκλησης ΑΤ05 του «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», η οποία θα περιλαμβάνει 2 Υποέργα: 
το 1ο Υποέργο, με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών σύνταξης και προετοιμασίας φακέλου στο πλαίσιο

της Πρόσκλησης ΑΤ05», προϋπολογισμού 4.960 €
το  2ο Υποέργο,  με  τίτλο  «Βελτίωση  αγροτικής  οδοποιίας  Δήμου Σερρών»,  προϋπολογισμού
3.000.000 €

 Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε για την:
1.  Αποδοχή του  συνόλου των όρων της  υπ΄  αριθμ.  Πρόσκλησης  ΑΤ05  της  Ειδικής  Υπηρεσίας

Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος
Ανάπτυξης  και  Αλληλεγγύης για την  Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»με τίτλο
«Ανάπτυξη της υπαίθρου - Αγροτική οδοποιία». 
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2.  Έγκριση της  υποβολής αίτησης χρηματοδότησης (πλήρους φακέλου) της  πρότασης  με τίτλο
«Βελτίωση  αγροτικής  οδοποιίας  Δήμου  Σερρών»,  προϋπολογισμού  3.004.960,00  €  στο
πλαίσιο  της  Πρόσκλησης  ΑΤ05  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Διαχείρισης  και  Εφαρμογής  του
Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για
την  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  «ΑΝΤΩΝΗΣ  ΤΡΙΤΣΗΣ»,  με  τίτλο  «Ανάπτυξη  της  υπαίθρου  -

Αγροτική οδοποιία».
3.  Δέσμευση ότι τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του προγράμματος θα καλυφθούν από ιδίους πόρους.
4.  Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για κάθε περαιτέρω ενέργεια ».

Στην συνέχεια η  Οικον. Επιτροπή  αφού  έλαβε  υπόψη : 1) τις διατάξεις του άρθρου 3 του
Ν.4623/2019,  καθώς και του άρθρου 40 του Ν.  4735/2020,  2) την με αριθμό πρωτ. 9743/19-3-
2021  κοινή  εισήγηση:  α)   του   Τμήματος   Προγραμματισμού,   Ανάπτυξης  Ποιότητας  και
Αποδοτικότητας και β) του Τμήματος Οικοδομικών Έργων, Έργων Οδοποιίας, Υδραυλικών Έργων και
Υπηρεσιών του Δήμου και σχετική συζήτηση,      

        
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α)  Την  αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ΄ αριθμ. Πρόσκλησης ΑΤ05 της Ειδικής Υπηρεσίας
Διαχείρισης  και  Εφαρμογής  του  Υπουργείου  Εσωτερικών  (ΕΥΔΕ  ΥΠΕΣ),  του  Προγράμματος
Ανάπτυξης  και  Αλληλεγγύης  για  την  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  «ΑΝΤΩΝΗΣ  ΤΡΙΤΣΗΣ»με  τίτλο
«Ανάπτυξη της υπαίθρου - Αγροτική οδοποιία». 

Β)  Την έγκριση της υποβολής αίτησης χρηματοδότησης (πλήρους φακέλου) της πρότασης  με τίτλο
«Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Σερρών», προϋπολογισμού 3.004.960,00 € στο πλαίσιο της
Πρόσκλησης ΑΤ05 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών
(ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ),  του Προγράμματος  Ανάπτυξης  και  Αλληλεγγύης για  την  Τοπική Αυτοδιοίκηση
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου - Αγροτική οδοποιία», η οποία θα
περιλαμβάνει 2 Υποέργα : 
το 1ο Υποέργο, με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών σύνταξης και προετοιμασίας φακέλου στο

πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤ05», προϋπολογισμού 4.960,00 € και
   το 2ο Υποέργο,  με  τίτλο  «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Σερρών»,  προϋπολογισμού

3.000.000 €

Γ)  Την δέσμευση ότι τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του προγράμματος θα καλυφθούν από ιδίους
πόρους.

Δ)  Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για κάθε περαιτέρω ενέργεια και συγκεκριμένα την υπογραφή
όλων των δικαιολογητικών εγγράφων για την υποβολή της πρότασης στην ανωτέρω πρόσκληση.    

            Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ    

                   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
                        ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
          ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-
    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
            &  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  
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                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                        
                                                                                       1)  Σιαμάγκας  Δημήτριος

                                                                                       2)  Δεσποτίδης Ιωάννης

                                                                                       3)  Μητλιάγκα Βαρβάρα
                                                                                  
                                                                                       4)  Νυχτοπάτης Γεώργιος

                                                                                       5)  Χατζηδημητρίου Ιωάννης

                                                                                       6)  Χράπας Παντελής

                                                                                       7)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

Σέρρες   26  - 03 - 2021

Πιστό Αντίγραφο
                                                                                                                           

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.
κ. α. α.

ΒΑΪΑ ΔΕΛΙΤΣΙΚΟΥ 
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